



В Шахунском районе Нижегородской области местный житель признан виновным в причинении смерти москвичу из-за денег



Собранные следователями Шахунского МСО СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 8 марта 2018 года в доме пос. Вахтан Шахунского района подсудимый совместно с погибшим отмечал праздник. При этом, он всего 2 месяца назад приобрел жилье в поселке для постоянного места жительства, а потерпевшего нанял для помощи по хозяйству.

На следующий день, обнаружив пропажу денежных средств, злоумышленник пришел в дом к потерпевшему, заподозрив его в краже, и жестоко избил, нанеся множественные удары ногами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

и руками по голове и телу. От полученных телесных повреждений спустя 3 дня мужчина скончался.

В ходе предварительного расследования в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он сознался в содеянном. При допросе он сообщил следователям СК, что обнаружил отсутствие 12 тысяч рублей, однако при требовании вернуть украденные деньги погибший возвратил ему только 3 тысячи рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1286000>